

时隔四年,美国宣布对台军售

# 外交部:将对涉事企业实施制裁

□ 综合新华社、央视

12月16日,美国政府宣布向台湾出售总额约18.3亿美元的武器装备,包括两艘护卫舰、“标枪”反坦克导弹、两栖突击车、毒刺防空导弹等设备,但不会包括新型F-16战机。

外交部副部长郑泽光指出,中方坚决反对美国向台湾出售武器。他表示,为了维护国家利益,中方决定采取必要措施,包括对参与此次美方向台湾出售武器的企业实施制裁。

## 外交部

### 敦促承诺撤销台武器计划

当天,外交部副部长郑泽光奉命召见美国驻华使馆临时代办李凯安,向美方提出严正交涉。

郑泽光指出,台湾是中国领土不可分割的一部分。中方坚决反对美国向台湾出售武器。美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反中美三个联合公报原则,严重损害中国主权和安全利益。为了维护国家利益,中方决定采取必要措施,包括对参与此次美方向台湾出售武器的企业实施制裁。

郑泽光强调,任何人都不能动摇中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、反对外来干涉的坚定意志。中方敦促美方恪守在中美三个联合公报中作出的明确承诺,撤销上述售台武器计划,停止美台军事联系,以免给中美关系和双方重要领域的合作造成进一步损害。

中国外交部发言人15日曾表示“中方坚决反对美方售台武器,这一立场是坚定、明确和一贯的。我要再次重申,美售台武器违反中美三个联合公报特别是‘八·一七’公报原则,干涉中国内政,损害两岸关系和平发展和中美关系。中方强烈敦促美方切实认清售台武器的高度敏感性和严重危害性,恪守承诺,停止对台售武,多做有利于中美关系大局和两岸关系和平发展的事情。”

## 国防部

### 中方已向美方提出严正交涉

国防部新闻发言人杨宇军17日就美售

台武器发表谈话。

杨宇军说,12月16日,美国政府通知国会,决定向台湾出售总额约18.3亿美元的武器装备。中国国防部对此表示坚决反对。中方已向美方提出严正交涉。

杨宇军表示,台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益。中方坚决反对任何外国政府向台湾出售武器。美方行径违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则,公然干涉中国内政,损害中国主权和安全利益,损害两岸关系和平发展和台海和平稳定。

杨宇军强调,中国军队在维护国家主权和领土完整问题上的立场是坚定的、明确的。美国在售台武器上的错误做法将不可避免地使中美两军关系受到影响。我们强烈敦促美方恪守中美三个联合公报和在台湾问题上向中方做出的严肃承诺,撤销有关对台军售项目,停止售台武器和美台军事联系,以免给中美两国两军关系及台海和平稳定造成进一步损害。

## 军售计划

### 总价值约18.3亿美元

美国政府正式通知国会将对台军售计划,美国将向台湾出售两艘护卫舰、“标枪”反坦克导弹、两栖突击车、毒刺防空导弹等设备,价值18亿3千万美元,约为人民币118亿元。奥巴马政府此次对台军售不会包括更加现代化的新型F-16战机。

此次军售为4年来美国首次对台军售,而这也成为近40年来美国对台军售的最长间隔期。

## 羁押7年无罪释放

### 雍奎魁申请国家赔偿282万余元



家中抓获。

通化市人民检察院指控:案发当日,雍奎魁与白某因琐事发生口角,便产生报复及抢劫之念,遂从自家取来斧子,到水果店内,以买橙子为由,将其杀死。

2009年7月,通化市中级人民法院以故意杀人罪判处雍奎魁死刑,缓期两年执行。雍奎魁不服,以被“刑讯逼供”为由,提出上诉。吉林省高院裁定,认为本案事实不清、证据不足,撤销原判,发回重审。

通化市法院于2010年12月,再次以抢劫罪判处雍奎魁死刑。雍奎魁以“没有杀人”为由,提出上诉。2012年6月,省高院再次裁定,认为本案事实不清、证据不足,发回重审。2014年10月,通化市法院第三次判决,雍奎魁犯故意杀人罪,判处死刑,缓期两年执行。雍奎魁不服,上诉至吉林省高院。

12月4日,吉林省高院公开宣判,综合各种因素认为,缺乏指向雍奎魁有罪的客观证据,故依法作出无罪判决。

雍奎魁的代理律师吴品波介绍,雍奎魁被羁押了7年零9个月,申请282万余元赔偿,主要包括侵犯人身自由赔偿金620709元;各项精神损害抚慰金150万元;侵犯生命健康权赔偿金50万元;请求赔偿恢复健康和体能、工作技能而误工减少的收入损失20万元,并请求为受害人消除影响,恢复名誉,赔礼道歉。通化市中级人民法院已接收了赔偿申请书。

据新华社电 17日下午,雍奎魁的代理律师向吉林省通化市中级人民法院递交了国家赔偿申请书,共申请国家赔偿282万余元。

12月4日,吉林省高级人民法院在通化市终审宣判被告人雍奎魁涉嫌杀人案,雍奎魁当庭宣判无罪,随即被释放。

雍奎魁涉嫌杀人案,从案发至终审宣判已历时7年之久,通化市中级人民法院两次判死缓,一次判死刑。吉林省高级人民法院两次发回重审,皆认为事实不清、证据不足。

2008年1月19日11时许,通化市公安局东昌分局接到尹某报案称:其74岁的母亲白某被杀死于自家蔬菜水果店内。警方在现场附近走访时,在一楼道内发现1袋橙子。结合案发现场有散落橙子这一情况,警方认为可能与案件有关,将之提取送检,提取指纹,其中就有来自四平市农村的雍奎魁。经鉴定,塑料袋上唯一可查清的指纹与雍奎魁指纹一致。

雍奎魁,1980年出生,住四平市铁东区山门镇。公安机关于2008年3月5日在四平市将其从

## 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015344期  
中奖号码:07、13、16、19、24

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	141	10	1410

本期投注总额:10260元,奖池奖金:2717元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告  
第2015344期中奖号码:134

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11841	236	1040
组选三	0	0	346
组选六	26431	682	173

全国投注总额:43772512元,安徽投注总额:1085160元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15344期中奖号码:253

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	518
组选3	/	346	0
组选6	/	173	892

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15344期中奖号码:25376

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	39	/	100000

全国投注总额8848036元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015344期中奖号码:01、05、06、07、11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	95	13	1887
二等奖	4587	833	10

六省市投注总额:534448元,安徽投注总额:102164元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2015148期  
中奖号码:红色球号码09、13、14、22、26、27  
蓝色球号码07

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	18	1	5603016
二等奖	298	14	45529
三等奖	3135	125	3000
四等奖	126320	5228	200
五等奖	1830509	69857	10
六等奖	10918218	379455	5

全国投注总额:330278892元,安徽投注总额:11191180元

## 7年,橙意致谢

### ——合肥万科躬身致敬,一起走过的7年

合肥万科进行褚橙第二季的岁末派送。不同往年的“独来独往”,此次合肥万科携手市场星报等城市主流媒体一起同行,相比2014年第一季,此次褚橙的派送更显得温情甜蜜,除了将祝福的层次传递的更深,更是将祝福的情谊传递的更真。褚橙第二季派送,不仅是合肥万科向城市表达7年来的谢意与陪伴,更是与媒体、与大众的一次亲密旅程,在橙与城的互动中拉近彼此的距离,收获年底的幸福,甜蜜献映。

#### 7年诚心不变 躬身致敬

7年是一段时光旅程,也是找寻自我并超越的过程。2008年,万科带着对未知的敬仰与憧憬,来到合肥。新的开始,是勇气与前路的探索,带着与城市同行的期待,在

一座陌生的城市,万科开始前行,从装修房的合肥落地到赢得第一批业主的信赖支持,万科金色名郡的成功不只是合肥万科对自我的发掘,还有城市给万科更多的包容与鼓励,因为彼此信任,所以愈加坚定心中的方向。7年潜心而行,从最开始的摸索阶段,到6城联动的改变。7年,是时间给予合肥万科的财富,也是与城市一起梦想的距离;7年,合肥万科橙意致谢,诚心不变,躬身致敬全城。

#### 与城市一起梦想 前行未止

作为一座渴望创新的城市,这里需要更为大胆的梦想;作为一个希望能为城市发展做出更多贡献的企业,万科也在不断尝试改变,寻找更多陌生而奇妙的新想法,

与城市一起梦想。从万科金色名郡到万科蓝山,从万科森林公园到万科城市之光,7年间,万科在不断尝试,寻找在城市发展与诗意栖居之间更为美好的平衡,通过衣食住行的日常,来完善生活真正所需要的社区概念,在微小中发现大智慧,打造更加互信、互联、互动的美好社区。

7年新启程,合肥万科正经历着从“住宅开发商”到“城市配套服务商”的角色转变。“万科美好家:全方面为业主定制个性化装修方案,让生活充满无限美好;万科社区营地:让孩子有体验的学习、有目的玩耍,为童年提供更多缤纷可能”更多万科社区增值服务,不负期待,即将精彩继续。7年,新的期待,更多美好发生。



2014万科褚橙第一季,为城市送上忙碌了一年的甜。转眼2015年关将至,恰逢合肥万科第7年。7年,于城市是一次成长;7年,于品牌,迎来新的改变,7年共生共荣,合肥万科躬身致敬。以橙意,呈送谢意,褚橙第二季,感谢7年的陪伴与厚爱,致谢一路前行的你们。7年,合肥万科与城市一起梦想。

#### 与媒体一起出发 传递橙意

橙心依旧,橙意万千。12月16-17日,